



## Tagesordnung

### 1. Anwesenheit/Beschlussfähigkeit/Protokoll

Mitglieder FSR 2021/2022	Lea Dirksen	a	Louise Allin	a	Linus Vogt	e
	Josepha Meisner	a	Arthur Sonnefeld	a	Lars Brennstuhl	a
	Charlott Chrestensen	a	Janos Richter	a	Meret Holtfort	a
	Max Neumann	a	Theodor Seubert	a	Emma Riecken	a
	a = anwesend, e = entschuldigt, u = unentschuldigt					
Beschlussfähig (ja/nein)	ja					
Protokollführer*in	Theodor					

### 2. Verabschiedung Protokoll

Einstimmung angenommen

### 3. Kandidat\*innen für die verschiedenen Gremien (19.15 h)

- Vorstellung der Kandidat\*innen
- Kand. 2 und 5 werden für DE-Stipendium Vorgeschlagen
- Kand. 1, 2, 4, Josepha werden für StuKo nominiert



🏠 Ort: Burgstraße 27  
📅 Datum: 25.05.2022  
🕒 Uhrzeit: 19:00

- Charlott kommt in den Prüfungsausschuss

#### 4. Paal – Lehrpreiskandidatur

- Uni schreibt jedes Jahr Preise aus für besonderes Engagement
- Preis für besondere Leistung der Lehre für Leipzig legal clinic und legal tech leipzig
- Dekan würde nominieren und StudDekan würden unterstützen. Unterstützung des FSR nötig. Können dazu was schreiben, müssen aber nicht. Zumindest müssten wir unterschreiben bei der Nominierung
- Fakultät würde dadurch sichtbarer werden
- Universitätsgesellschaft vergibt den Preis. Dotiert auf 15.000 €
- Abstimmung, ob FSR zustimmt auf nächste Woche vertagt

#### 5. Wahlen – Infoveranstaltung

- 30.05. und 02.06. jeweils Infoveranstaltung (alternativ) für die Wahl und da müssen alle Wahlvorstände anwesend sein
- Kandidat:innen sollen einen Vorstellungstext + (Foto) an FSR Mail schicken

#### 6. Drygala Coronazuschüsse für die Bib

- Mail von Drygala, dass Corona-Mittel wegfallen, für bspw. Beck-Online Heimzugang. Er erbittet unser Einverständnis, weil er dagegen protestieren möchte. Janos und Emma schreiben diesbezüglich nochmal Drygala

#### 7. Einverständnis Prüfungsausschuss

- Mail für Besetzung des Prüfungsausschusses vom Studiengang ReRecht der europäischen Integration Master. Wir sollen unser OK für die Besetzung geben. Einstimmung erteilt. Emma wird antworten.

#### 8. Finanzantrag Debattiermeisterschaften



🏠 Ort: Burgstraße 27  
📅 Datum: 25.05.2022  
🕒 Uhrzeit: 19:00

- Streitpunkt Leipzig will für deutschsprachige Meisterschaften in Wien. Knapp 400 €
- Eher ablehnend, weil nicht ersichtlich, warum wir als FSR Jura das Geld geben sollen. Außerdem Ungleichbehandlung bzgl. Moot Court
- Andererseits können wir auch nur einen Teil finanzieren. Beim moot court war vor allem das Dubai-Argument ausschlaggebend. Außerdem haben wir das Geld. Außerdem ist PCS-Finanzierung auch nicht exklusiv an Jura Student:innen gegangen
- Max wird nochmal Rücksprache halten. Abstimmung zu späterer Zeit.

## 9. Sonstiges

- Neue Rate just dropped
- Update Unterkünfte „Klausurtagung“: 4-5 Unterkünfte gefunden. Abstimmung erfolgt demnächst
- Ein Ticket einer Referentin der PCS ist ein erste Klasse Ticket. Das können wir nicht erstatten. Wir könnten das Honorar ggf. anheben. Thema wird vertagt

## 10. Befindlichkeitsrunde 😊